

# “毒豆芽”催热家用豆芽机

## 省城一网店一月卖出1000多台

本报5月13日讯(记者王光营 实习生 杨周 崔文一)“现在连豆芽都不安全了,还是买台豆芽机自己发豆芽吃放心。”11日上午,正在西市场购买家用智能型豆芽机的王女士说。据悉,近期的“毒豆芽”事件让市民谈豆芽色变,家用智能型豆芽机开始走俏,位于西市场的一家店面一个月要卖出1000多台豆芽机。

“豆浆机倒知道,家用豆芽机还没听说过。”11日,记者在位于和平路的一家服饰

品商店看到,店主打出了买衣服就赠豆芽机的优惠活动,而不少路过的市民却对家用豆芽机所知甚少。

据店主介绍,由于近期“毒豆芽”泛滥很受市民关注,她就推出了购满1000元送豆芽机的促销活动。母亲节以来就赠送了几十台,有些顾客甚至提出了只要豆芽机的要求。

“前段时间倒有,但因为太贵无人购买就下架了。”记者在几家大型超市和家电卖场却没见过家用豆芽机的身

影,在某超市家电专区,工作人员小汝告诉记者,豆芽机一个月前还有,卖到600多元一台,因为价格太贵,很少有人购买,现在已经下架了。

记者发现,虽然豆芽机在超市,卖场少有人问津,但在网店上的销售却很火。根据一家网店给出的地址,记者来到位于济南西市场的实体店非凡礼品店。店主正忙着包装要邮寄的豆芽机,店门口还放着很多等待邮寄的豆芽机。

“我们家有四五种豆芽机,便宜的80多元,贵的200

多元。”据店主介绍,家用智能豆芽机高约40厘米,为塑料制品,重约3公斤,有透明和不透明两种机型。店主表示,最近豆芽机卖得特别火,网上一个月能卖出1000多台,实体店每天也可以卖出几十台。

店主表示,使用时将豆子放在豆芽机内部的一个盘子里,在盘子下面的盒子里倒上水,然后插上电源即可。冬季豆芽机可以保持恒温,但当气温在26摄氏度以上时,要每天换一次水。



## 对弈

13日,二年级学生根据课文中的诗歌情景演出《对弈》。当日,济南舜文中学举办阳光阅读节系列活动,学生们根据课文中的古文阅读,身着各种服饰“演绎”,让学生们的创造力得到发挥。

本报记者 王鸿光 摄



## 学交通

13日上午,在5月15日的“全国助残日”到来前,作为槐荫区的特殊教育学校,济南市育园学校举行了“让爱驻我家”为主题的庆祝展示活动。图为交警教孩子们认识各种交通标志。

本报记者 李飞 摄

## “您老舒服吗”

13日,在天桥区北村西社区的独居老人李大娘(右二)家中,巾帼服务志愿者们正在跟李大娘聊天,帮她按摩。当日,天桥区妇联联合区文明办、区文化局、北村街道等单位在全市率先启动了“天桥区巾帼志愿服务行动”,并为首批巾帼志愿者服务队授旗。

本报记者 王媛 摄



## 粽子开始热卖,“精装粽”不敌“平装粽”

# 多数粽子今年涨价两成

本报5月13日讯(记者邱祯 实习生 张颖)

距离端午节还有一个多月左右时间,各种粽子已经抢滩济南市场。13日,记者走访多家超市发现,由于原材料价格上涨,今年粽子价格普遍涨两成。

在历山路一家大型超市,记者看到粽子被摆到一个大龙舟型的柜台上促销,吸引了不少市民的目光。光本地粽子种类就有近十种:豆沙、枣泥、肉、鸡蛋、水果……还有各种品牌的速冻

粽子也摆满了几大冰柜,包装华丽的粽子礼盒也高高地堆成几摞。而在历山路大润发,现场蒸煮粽子,热气腾腾,十分诱人。

“这还是今年第一顿粽子,我和老伴都挺喜欢吃的,不过也怕吃多了积食。”市民卫大爷怕不消化,细细地挑了五六个粽子,他笑称:“怎么这么多口味啊,都挑花眼了。”

虽然粽子种类繁多,但是市民真正购买的主要还是本地的平价粽子。在解放桥附近一家超市,柜台

上出售的三种本地粽子价格主要在每斤六块五到十块。记者购买了四个豆沙粽子,共花了7.34元,平均一个是一块八多一点。

而礼盒粽子价格一般都不低于150元。某品牌12只装的粽子礼盒价格为175元,平均一个粽子就要14.6元,而该品牌同类型同规格的普通包装的粽子平均一个才为4.6元。然而这样的高价粽子几乎无人问津。销售人员称,礼盒粽子的销售高峰是在临近端午的时候。

而市民对各种花哨的“精装粽”也不怎么买账。“本来就是买来自家吃一吃,这种看着挺诱人的,可是是块八一个,又不是吃包装,一点也不实惠。”市民张女士说。

记者从销售人员处获知,由于原材料和人工费的上涨,今年粽子价格普遍上涨了。但是价格的上涨并没有影响销售,不少市民表示现在不太愿意自己在家做粽子,更多是直接买做好的粽子来吃。

## 夜晚偷盗井算子被逮

本报5月13日讯(记者王倩 通讯员 刘文正)一男子与他人配合偷盗井算子,没想到被巡逻的民警碰了个正着被抓获。

原来,4月6日晚23时左右,高新区公安分局舜华路派出所民警巡逻至舜华南路与旅游路交叉路口时,发现两名男子驾驶一辆载满货物的三轮摩托

车,车后斗用棉被盖着,形迹十分可疑。民警上前盘问检查,发现车后斗装的全是井算子。两人发现民警后立即逃跑,民警将其中一人当场抓获。

经审讯,被抓的男子叫朱某,逃跑的是刘某,两人于当晚在奥观观邸东侧公路上盗窃了10套井算子,总价值约6000元。

齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qljob114.com

山东首份,最专业的报网联动招聘平台,登报一次,发行一周!

手机登录人才频道http://www.qljob114.mobi

订报电话:0531-84196234 84156245

每周二刊出 敬请关注